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1 1/2 TUBE + REVELATEUR
soit 50 mi 100 ml
6VOL
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2
VIOLET
IRISE

ROUGE
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ORANGE

CUIVRE

VERT

SUPER ECLAIRCISSANT

OXYDANT
PR SRINST 1000 mI
1/2TUBE + D
soit 50 ml 20 voL
30 voL

m Ei m 40 VoL

45 min

POST-TECHNIQUE ET ENTRETIEN
GAMME APRES COLORATION

3 fhedrs g
TEUEE SHAMPOING t"i_« S on
APRES COULEUR APRES
COULEUR
3-5 min
Step #1 Step #2 SHA!VIPOING
N APRES COULEUR
+ ;
! 20 min : 3 min
Jusqu'di 2 tons d’écart N
] ey par tranche de 20 min
COLORATION
Satg
" REVELATEUR
1/2 TUBE 100 mi
soit 50 ml + : 6VoL
o .
44 10 min

»

o max

e

DEMAQUILLANT CAPILLAIRE
RETIRE LES PIGMENTS ARTIFICIELS UNIQUEMENT
JUSQU’A TROIS APPLICATIONS LE MEME JOUR.

CHOISIR UNE COLORATION 2 TONS PLUS CLAIRS QUE LA TEINTE DESIREE

TEST D’ALLERGIE
CUTANEE

48"

AVANT UTILISATION

POUR VOTRE SECURITE
ET CELLE DE VOS
CLIENTS, VEUILLEZ LIRE
ATTENTIVEMENT CES
INSTRUCTIONS AVANT
D’APPLIQUER UNE
COLORATION URBAN
COLOR

nuances froides

10 Jaune trés clair Cendré / Irisé / Platine
9 Jaune clair Cendré / Beige / Doré
—_—— = 8 Jaune Beige / Doré / Cuivré
7 Jaune-orangé Beige / Doré / Cuivré /

Marron Clair

JAUNE
DORE

6 Cuivré / Roux / Doré / Marron
5 Rouge / Violine / Marron foncé
4 Acajou / Rouge / Violine
| |
3,2et1

nuances jaunes

Les colorants capillaires peuvent temporaire noir @ base de henné. immédiatement les yeux si le

provoquer des réactions
allergiques sévéres. Ce produit

Porter des gants appropriés mono
usage lors de la préparation, de

n‘est pas destiné & &tre utilisé sur Iapplication et du ringage du
les personnes de moins de seize produit. Utiliser exclusivement

ans. Les tatouages temporaires
noirs @ base de henné peuvent

avec les oxydants URBAN
KERATIN. Respecter les

augmenter le risque d'allergie. Ne proportions indiquées/ respecter
colorez pas les cheveux de votre les temps

client(e) si

de pause. Bien rincer

il/elle présente une les cheveux aprés application.

éruption cutanée sur le visage ou Eviter le contact du produit avec

si son cuir chevelu est sensible,

la peau et les yeux. Ne pas

irrité ou abimé, - il/elle a déja fait employer pour la coloration des

une réaction aprés avoir coloré

cils, sourcils, barbe, moustache ou

ses cheveux, - il/elle a fait par le pour un usage autre que la
passé une réaction a un tatouage coloration des cheveux. Rincer

produit entre en contact avec
ceux-ci. En cas de lentilles de
contact, les retirer avant de rincer
les yeux abondamment & I'eau.
Préparer et appliquer le mélange
de préférence dans un endroit
bien aéré.Tenir hors de la portée
des enfants. Ne pas utiliser chez
I'enfant. Ne pas inhaler ou ingérer.

uroan color

COLORATION TECHNOLOGIE 3 D

kératine végétale
hydratation de la fibre capillaire

poudre de diamant
brillance ultime

acide hyaluronique
soin repulpant

SANS AMMONIAQUE FORMULE VEGAN

FR CREME COLORANTE URBAN COLOR. Technologie Brillance Ultime 3D Acide Hyaluronique / Poudre de Diamant / Kératine Végétale. SANS AMMONIAQUE / SANS PARABENES. Nouvelle formule
Végan. Coloration d‘oxydation sans ammoniaque technologie 3D. Emploi : Mélanger dans un récipient non métallique 50ml de Crame Colorante URBAN COLOR avec 75 ml d‘oxydant URBAN COLOR.
Pour les Supers Eclaircissants, mélanger 50mi de Créme Colorante URBAN COLOR avec 100 m d‘oxydant URBAN COLOR. LIRE ET SUIVRE LES INSTRUCTIONS. Les colorants capillaires peuvent
provoquer des réactions allergiques sévres. Ce produit n'est pas destiné & étre utilisé sur les personnes de moins de 16 ans. Faire dans fous les cas, un fest d‘allergie cutanée impérativement 48h
avant chaque application de la coloration, les allergies pouvant se développer de fagon soudaine, méme i vous avez déja appliqué auparavant la coloration ou une autre coloration  votre clientle.
Appliquer sur un peite zone derrire Foreille & Iaide d'un coton-tige suffisamment imbibé de produit colorant non mélangé. Attendre 48h sans laver, ni couvrir ou foucher. Si au cours de cette
période, vous constatez des réactions anormales felles que démangeaisons, rougeurs ou glonflement sur la zone festée ou autour, ne pas appliquer la couleur. Les fatouages femporaires noirs &
base de henné peuvent augmenter le risque d'allergie. Ne vous colorez pas les cheveux si: - vous présentez une éruption cutanée sur le visage ou si votre cuir chevelu est sensible, irrité ou abimé, -
vous avez déja fait une réaction aprés avoir coloré vos cheveux, - vous avez fait par le passé une réaction & un fatouage femporaire noir & base de henné. En cas de réaction pendant I'application,
telle que des picotements intenses, iritations, boutons, sensation de brlure du cuir chevelu, rincer immédiatement. Avant de refaire une coloration, recommander & votre client/e la consultation d'un
médecin. LIRE LA NOTICE DU PRODUIT ET RESPECTER LE MODE D'EMPLOI. Porter des gants appropriés mono usage lors de la préparation, de 'application et du ringage du produit./ Utiliser
exclusivement avec les oxydants créme préconisés / Respecter les proportions indiquées / Respecter les temps de pause / Bien rincer les cheveux aprés application / Eviter le contact du produit
avec la peau et les yeux, ne pas employer pour la coloration des cils, sourcils, barbe, moustache ou pour un usage autre que la coloration des cheveux / Rincer immédiatement les yeux si le produit
entre en contact avec ceux-ci. En cas de lentilles de contact, les refirer avant de rincer les yeux abondamment & 'eau / Préparer et appliquer le mélange de préférence dans
Tenir hors de la portée des enfants. Ne pas uiliser chez enfant / Ne pas inhaler ou ingérer. Réservé aux Contient: 1 - phényl2 (tolu

EN URBAN COLOR COLORING CREAM. 3D Ultimate Shine Technology Hyaluronic acid / diamond powder / vegetable-based keratin. AMMONIA / PARABEN FREE. New vegan formula. 3D technology
ammonia-free oxidative dye. Use: In a non-metallic container, mix 50 ml of URBAN COLOR Coloring Cream with 75 ml of URBAN COLOR Oxidant. For Super Lighteners, mix 50 ml of URBAN COLOR

un endroit bien aéré /
2 - résorcine.

IT CREMA COLORANTE URBAN COLOR Tecnologia Brillantezza Definitiva 3D. Acido ialuronico/ Polvere di diamante/ Cheratina vegetale. SENZA AMMONIACA / PARABENI. Nuova formula vegana.

Colorazione ossidante senza ammoniaca, tecnologia 3D. Modalita di ufilizzo: Mescolare in un recipiente non metallico 50 ml di Crema colorante URBAN COLOR con 75 ml di Ossidante URBAN

COLOR. Per i Super Schiarenti, mescolare 50 ml di Crema colorante URBAN COLOR con 100 ml di Ossidante URBAN COLOR. SI PREGA DI LEGGERE E DI SEGUIRE LE ISTRUZIONL. | coloranti per

capelli possono causare gravi reazioni allergiche. Questo prodotto non & destinato ad essere usato su persone di et inferiore a 16 anni. Effettuare sempre un test di allergia cutanea 48 ore prima
di ogni applicazione della colorazione : le allergie possono svilupparsi in modo improwviso, anche se avefe gia applicato in precedenza questa o un‘altra colorazione alialla cliente. Applicare su
una piccola zona dietro all‘orecchio, una piccola quantita di prodotto colorante non mescolato con I'aiuto di un bastoncino di ovatta impregnato del colore. Aspettare 48 ore senza lavare, nd coprire
o toccare. Se in questo periodo nota delle reazioni anormale come escoriazioni, rossori o gonfiori nella zona festata o attorno ad essa, non applicare la colorazione. | fatuaggi temporanei all’henné
nero possono aumentare il rischio di allergia. Non tingere i capelli : in presenza di eruzione cutanea sul viso o se il cuoio capelluto & sensibile, irritato o danneggiato, se si sono avute reazioni
dopo aver into i capelli, se in passato si sono avute reazioni dopo un fatuaggio femporaneo con henné nero. Da non usare per tingere ciglia e sopracciglia. Non utilizzare se ilfa cliente ha gia
avuto una reazione ad un prodotto colorante o se ha il cuoio capelluto irritato o sciupato. In caso di reazione durante Iapplicazione, come pizzicore intenso, irritazione, foruncoli, sensazione di

bruciore al cuoio capelluto, sciacquare subito. Prima di effettuare una nuova colorazione, consigliare al/alla cliente di consultare un medico. LEGGERE LE AVVERTENZE DEL PRODOTTO E
RISPETTARE LE MODALITA D'USO. Portare guanti adeguati, monouso, durante la preparazione, 'applicazione e il risciacquo del prodotto / utilizzare solo con gli ossidanti in crema previsti /

Contiene: 1 -

2 - resorcina.

rispettare le proporzioni indicate / rispettare i tempi di posa / sciacquare bene i capelli dopo I'applicazione / evitare il contatto del prodotto con pelle e occhi, non utilizzare per la colorazione di
ciglia, sopracciglia, barba, batfi o per qualsiasi altro utilizzo diverso dalla colorazione di capelli / Sciacquare immediatamente gli occhi in caso di contatto con il prodotto. In caso di lenti a
contatto, foglierle prima di sciacquare bene gli occhi con 'acqua / prepare e applicare il composto preferibilmente in un luogo ben erato / tenere lontano dalla portata dei bambini. Non utilizzare
sui bambini / non inalare né ingerire. Solo per uso
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URBAN KERATIN
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CREME COLORANTE

TECHNOLOGIE 3 D

SANS AMMONIAQUE FORMULE VEGAN

Y

PT CREME COLORANTE URBAN COLOR Tecnologia Brilho Ultimo 3D. Acido Hialurénico / P6 de Diamante / Queratina Vegetal. SEM AMGNIA / PARABENOS. Nova férmula vegana. Coloracdo de

Coloring Cream with 100 ml of URBAN COLOR Oxidant. READ AND FOLLOW INSTRUCTIONS. Hair colourants can cause severe allergic reactions. This product is not infented for use on persons under  oxidagdo sem aménia, tecnologia 3D. Utilizagdo: Misturar num recipiente ndo metdlico 50ml de Creme Colorante URBAN COLOR com 75ml de oxidante URBAN COLOR. Para os Clareadores
the age of 16. In all cases, a skin allergy test must be perfomed 48 hours before applying the dye, as allergies can develop suddenly, even if you have used this dye or another dye on your customer Extremos, misturar 50m| de Creme Colorante URBAN COLOR com 100mI de oxidante URBAN COLOR. Os corantes capilares podem provocar reagdes alérgicas graves. Este produto ndo se destina

before. Apply a sufficient amount of unmixed dye fo a small area behind the ear with a cotton swab. Wait for 48 hours without washing, covering or fouching the area. If during the period you notice
any abnormal reactions such as itching, redness or swelling on or around the fest area, do not apply the dye. Temporary «black henna» fattoos may increase your risk of allergy. Do not colour your
hair if: — you have a rash on your face or sensitive, irritated and damaged scalp, — you have ever experienced any reaction after colouring your hair, — you have experienced a reaction fo a
temporary «black hennax fattoo in the past. In the event of a reaction during application such as intense stinging, iritation, spots or a burning sensation on the scalp, rinse immediately. Advise your
customer fo consult a docor before dyeing their hair again. READ THE PRODUCT GUIDE AND FOLLOW THE DIRECTIONS. Wear suitables single-uses gloves when preparing, applying and rinsing out cabelo,
the product / Use only with the recommended cream peroxides / Observe the stated proportions / Observe the waiting time / Rinse hair well after application / Avoid confact with skin and eyes, and

a ser utilizado por menores de 16 anos. Fazer sempre um feste de alergia cutinea obrigatoriamente 48h antes de cada aplicagdo da coloragdo, jd que as alergias se podem desenvolver de forma
siibita, mesmo que jd tenha aplicado previamente essa ou outra coloragdo no(a) seu(ua) cliente. Aplicar sobre uma pequena drea por detrds da orelha, utilizando um cotonete devidamente
embebido no produto corante simples. Aguardar 48h sem lavar, cobrir ou tocar. Se durante este perifodo verificar reagdes anormais, tais como comichdo, vermelhiddo ou inchago na zona testada
ou em torno da mesma, ndo aplique a cor.As fatuagens tempordrias de <hena negra» podem aumentar o risco de alergias. Ndo pintar o cabelo se: — jd tiver fido alguma reagdo depols de pintar o
jd tiver fido alguma reagdo a uma tatuagem tempordria de <hena negra». Nao utilizar se o(a) seu(ua) cliente jd reagiu a um produto de coloragdo, ou se fiver o couro cabeludo irritado
ou danificado. Em caso de qualquer reaco durante a aplicacdo, tais como picadas intensas, irritacdes, borbulhas ou sensacdo de queimadura do couro cabeludo, lavar imediatamente. Antes de

do not use fo dye eyelashes, eyebrows, beard, moustache, or for any purpose other than hair colouring / Rinse eyes immediately if the product comes into contact with them. If wearing contact lenses,  voltar a fazer uma coloragdo, deve recomendar ao(d) seu(ua) cleinte que consulte um médico. LER O AVISO DO PRODUTO E RESPEITAR SEGUIR AS INSTRUGOES DE UTILIZAGAO. Usar luvas

remove them before rinsing the eyes thoroughly with water / Prepare and apply the mixture, preferably in  well-ventilated area / Keep out of the reach of children. Do not use on children / Do not

inhale or ingest. For professional use only. Contains: 1 - phenylenediamines (toluenediamines), 2 - resorcinol.

ES CREMA COLORANTE URBAN COLOR. Tecnologia Brillo Total 3D. Acido Hialurénico / polvo de diamante / queratina vegetal. SIN AMONIACO / PARABENOS. Nueva férmula vegana. Coloracion de
oxidacién sin amoniaco con tecnologia 3D. Empleo: mezclar en un recipiente no metdlico 50 ml de Crema Colorante URBAN COLOR con 75 ml de oxidante URBAN COLOR. Para los superaclarantes, nem ingerir. Reservado aos profissionais. Contém: 1 -
mezclar 50 mi de Crema Colorante URBAN COLOR con 100 ml de oxidante URBAN COLOR. LEAY SIGA LAS INSTRUCCIONES. Los colorantes del pelo pueden causar reacciones alérgicas graves.

Este producto no estd destinado a utilizarse en personas menores de 16 afios. En cualquier caso, realizar una prueba de alergia cutdnea 48h antes de cada aplicacion, las alergias pueden aparecer NL URBAN COLOR KLEURINGSCREME. Ultieme 3D Glans
de forma repentina, incluso si ya ha aplicado antes esta coloracién u ofra a su cliente. Aplicar sobre una pequefia zona detrds de la oreja utilizando un bastoncillo de algodén suficientemente
empapado de producto colorante sin mezclar. Esperar 48 h sin lavar, cubrir o tocar. Sin durante este periodo, constata reacciones anormales como picores, rojetes o hinchazones en la zona de la
prueba o alrededor, no aplicar el color. Los fafuajes femporales de "henna negra” pueden aumentar el riesgo de alergia. No utilice el tinfe capilar: — i fiene una erupcion cuténea en el rostro o
tiene el cuero cabelludo sensible, irritado o dafiado,— si alguna vez ha experimentado cualquier ipo de reaccidn después de la coloracidn del pelo,
reaccién a los fatuajes femporales de "henna negra”. En caso de reaccién durante la aplicacidn, como picores infensos, irritaciones, granos, sensacion de ardor del cuero cabelludo, aclarar
inmediatamente. Antes de aplicar de nuevo una coloracidn, recomendar a su cliente que consulte con un médico. LEER LAS INSTRUCCIONES DEL PRODUCTOY RESPETAR EL MODO DE EMPLEO.
Utilizar guantes apropiados de un solo uso durante la preparacién, la aplicacién y el aclarado del producto / Usar exclusivamente con los oxidantes en crema recomendados / Respetar las
proporciones indicadas / Respetar los tiempos de espera / Enjuagar bien el pelo después de su aplicacién / Evitar el contacto del producto con la piel y los ojos, no usar para tefiir pestaiias, cejas,

si alguna vez ha experimentado una

adequadas descartéveis aquando da preparacdo, aplicagdo e lavagem do produto / Utilizar exclusivamente com os oxidantes em creme previstos / Respeitar as proporgdes indicadas / Respeitar

0s fempos de pausa / Enxaguar bem os cabelos apés a aplicagdo / Evitar o contacto do produto com a pele e os olhos e ndo utilizar na coloragdo de pestanas, sobrancelhas, batba, bigode, nem

para qualquer outra finalidade para além da coloragdo do cabelo / Enxaguar imediatamente se o produto entrar em confacto com os olhos. Os utilizadores de lentes de contacto devem refird-las

antes de lavar os olhos com dgua abundante / Preparar e aplicar a mistura de preferéncia num local bem ventilado / Manter fora do alcance das criangas. Nao utilizar en criangas / Nao inalar,
iaminas (diami 2 - resorcinol.

ige keratine. ZONDER AMMONIAK/PARABENEN. Nieuwe vegan formule. Oxidatiekleuring
zonder ammoniak 3D in een len kom 50 mi URBAN COLOR kleuringscréme mengen met 75 ml Urban Color oxidant. Voor de super-ontkleuringen, 50 ml
URBAN COLOR kleuringscréme mengen met 100 ml Urban Color oxidant. VOLG DE INSTRUCTIES. Haarkleurstoffen kunnen ernstige allergische reacties veroorzaken. Dit product is niet bestemd
voor gebruik bij personen jonger dan 16 jaar. Er moet altijd 48 uur voor het van de een ‘gedaan worden. Een allergie kan plotseling ontstaan; zelfs
wanneer u al een keer deze kleuring, of een andere Kleuring bij uw klant aangebracht heeft. Met een voldoende doordrenkt e een kleine i ingsmi

achter het oor aanbrengen. Wacht 48u zonder fe wassen, fe bedekken of aan fe raken. Wanneer u fijdens deze periode ongewone reacties op of rond het proefplekje constateert, zoals een
jeukende, rode of gezwollen huid, kan het leuringsmiddel niet gebruikt worden.Tijdelijke tatoeages met ,zwarte henna” kunnen leiden ot een verhoogd risico op een allergische reactie. Kleur uw
haar niet als:— u last heeft van uitslag in het gezicht of van een gevoelige, geiriteerde of beschadigde hoofdhuid; — u eerder een reactie na een haarkleuring heeft gehad; — u in het verleden
een reactie heeft gehad na een tijdelijke tatoeage met ,zwarte henna”. In geval van een reactie tijdens et aanbrengen, zoals hevige prikkelingen, irritaties, uitslag, branderige hoofdhuid, moet het

barba, bigote o para cualquier uso que no sea la coloracién del cabello / Enjuagar inmediatamente los ojos si el producto entra en contacto con estos. En caso de usar lentillas de contacto, refirarlas  product onmiddellijk uitgespoeld worden. De kiant aanraden om een arts fe raadplegen alvorens het haar opnieuw fe kleuren. DE BIJSLUITER VAN HET PRODUCT LEZEN EN DE

antes de enjuagar los ojos abundantemente con agua / Preparar y aplicar la mezela preferentemente en un lugar bien aireado / Mantener fuera del alcance de los nifios. No usar en nifios / No

inhalar o ingerir. Solo para uso profesional. Contiene: 1 - fenilendiaminas (diaminotoluenos) 2 - resorcinol

GEBRUIKSAANWIJZING VOLGEN. Bij de bereiding, het aanbrengen en uitspoelen van het product moefen geschikte wegwerphandschoenen gedragen worden./ Uitsluitend gebruiken met de

idatiecrémes / De 1De inwerktijd 1Na het het haar goed uitspoelen /Voorkom dat het product in contact komt met de
huid en de ogen; niet gebruiken om wimpers, wenkbrauwen, baard, snor of iets anders dan het hoofdhaar te kleuren / Bij confact met de ogen onmiddellijk uitspoelen. Contactlensdragers moeten
de contactienzen eerst verwijderen alvorens de ogen grondig met water te spoelen / Het mengsel bij voorkeur bereiden en aanbrengen in een goed geventileerde ruimte / Buiten bereik van
kinderen bewaren. Niet bestemd voor kinderen / Niet inademen of inslikken. Uitsluitend voor professioneel gebruik. Bevat: 1 - fenyleendiaminen (tolueendiaminen), 2 - resorcinol.
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GELEE COLORANTE

TECHNOLOGIE G

SANS AMMONIAQUE

2 Brillance
Glossy

FORMULE VEGAN

URBAN
KERATIN
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nqiu I'el natural naturale natural natiirlich

3

4

5

NOIR CHATAIN FONCE CHATAIN CHATAIN CLAIR
BLACK DARK CHESNUT CHESNUT LGHT CHESNUT
NEGRO CASTANO OSCURO CASTANO CASTANO CLARO
NERO CASTANO OSCURO CASTANO CASTANO CHIARO
PRETO CASTANHO ESCURO CASTANHO CASTANHO CLARO
| £ Lo e S
S gl oS lans” | b s
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1.1

5.1

>
cend F'@ ash ceniza cenere acinzentado aschiéne

6.1

7.1

NOIR BLEU CHATAIN CLAIR CENDRE BLOND FONCE CENDRE BLOND CENDRE

BLUE BLACK LIGHT CHESTNUT ASH DARK ASH BLONDE ASH BLONDE

NEGRO AZUL CASTARO CLARO CENIZ RUBIO OSCURO CENIZA RUBIO CENIZA

NERO BLU CASTANO CHIARO CENERE BIONDO SCURO CENERE BIONDO CENERE

PRETO AZUL CASTANHO CLARO ACINZENTADO LOIRO ESCURO ACINZENTADO LOIRO ACINZENTADO
s f sl H] . a=f s e
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5.11

CHATAIN CLAIR CENDRE MAT

LIGHT ASH BROWN MATT

CASTANO CLARO CENIZA MATE
CASTANO CHIARO CENERE INTENSO
CASTANHO CLARO CINZENTO MATE

OSls ke @l (S

8.13

BLOND CLAIR CENDRE DORE

LIGHT BLONDE ASH GOLDEN
RUBIO CLARO CENIZA DORADO
BIONDO CHIARO CENERE DORATO

7.11

BLOND CENDRE MAT
MATTE ASH BLONDE
RUBIO CENIZA MATE
BIONDO CENERE MATE
LOURO CINZA MATE

&8ssl asl

beige beige beis beige bege beige

9.13

BLOND TRES CLAIR CENDRE DORE
SUPER LIGHT BLONDE ASH GOLDEN
RUBIO CLARISIMO CENIZA DORADO
BIONDO CHIARISSIMO CENERE

.
cendre mai matte ash ceniza mate cenere mate

9.11

BLOND TRES CLAIR CENDRE MAT
MATTE SUPER LIGHT ASH BLONDE
RUBIO CLARISIMO CENIZA MATE
BLONDO CHIARISSIMO CENERE
MATE LOIRO CLARISIMO CINEZA
MATE

o s S (53, Al

10.13

BLOND PLATINE CENDRE DORE
PLATINE BLONDE ASH GOLDEN
RUBIO PLATINE CENIZA DORADO
BIONDO PLATINO CENERE

LOIRO CLARO ACINZENTADO DOURADO  DORATO LOIRO MUITO CLARO DORATO
N e et ACINZENTADO DOURADO LOIRO PLATINA ACINZENTADO
o2 $oley S Las] DOURADO
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BLOND FONCE
DARK BLONDE
RUBIO OSCURO
BIONDO SCURO
LOIRO ESCURO

Ss st

8.1
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5.23

CHATAIN CLAIR IRISE DORE
SHIMMERING GOLDEN LIGHT BROWN
CASTANO CLARO IRISADO DORADO

CASTANO CHIARO IRIDESCENTE DORATO

CASTANHO CLARO IRISADO DOURADO
e

6.31

BLOND FONCE DORE CENDRE
DARK BLONDE GOLDEN ASH
RUBIO OSCURO DORADO CENIZA
BIONDO SCURO DORATO CENERE

LOIRO ESCURO DOURADO ACINZENTADO

@ola,y o2 oS5 jaal

9.1

LOIRO MUITO CLARO ACINZENTADO

@3l I 36 as]

6.13

BLOND FONCE CENDRE DORE
DARK BLONDE ASH GOLDEN
RUBIO OSCURO CENIZA DORADO
BIONDO SCURO CENERE DORATO

LOIRO ESCURO ACINZENTADO DOURADO

e ol Ss jasl

7.31

BLOND DORE CENDRE

BLONDE GOLDEN ASH

RUBIO DORADO CENIZA
BIONDO DORATO CENERE
LOIRO DOURADO ACINZENTADO

@by o il

10.1

BLOND CLAIR CENDRE BLOND TRES CLAIR CENDRE BLOND PLATINE CENDRE
LIGHT ASH BLONDE SUPER LIGHT ASH BLONDE BLONDE ASH PLATINIUM
RUBIO CLARO CENIZA RUBIO CLARISIMO CENIZA RUBIO PLATINO CENIZA
BIONDO CHIARO CENERE BIONDO CHIARISSIMO CENERE BIONDO PLATINO CENERE
LOIRO CLARO ACINZENTADO LOIRO PLATINA ACINZENTADO

@ole, ooy asd

beige beige beis beige bege beige

6.23

BLOND FONCE IRISE DORE

DARK BLONDE VIOLET GOLDEN
RUBIO OSCURO VIOLETA DORADO
BIONDO SCURO VIOLA DORATO
LOIRO ESCURO IRISADO DOURADO

P B S Al

8.31

BLOND CLAIR DORE CENDRE
LIGHT BLONDE GOLDEN ASH
RUBIO CLARO DORADO CENIZA
BIONDO CHIRO DORATO CENERE

LOIRO CLARO DOURADO ACINZENTADO

@l 23 il as

7.13

BLOND CENDRE DORE

BLONDE ASH GOLDEN

RUBIO CENIZA DORADO
BIONDO CENERE DORATO
LOIRO ACINZENTADO DOURADO

EESRERTE LY

9.31

BLOND TRES CLAIR DORE CENDRE
SUPER LIGHT BLONDE GOLDEN ASH
RUBIO CLARISMO DORADO CENIZA

10

BLOND BLOND CLAIR BLOND TRES CLAIR gtgug;;ﬁms‘m\/‘
BLONDE LIGHT BLONDE SUPER LIGHT BLONDE RUBIO PLATINE
RUBIO RUBIO CLARO IO CLARISIMO BIONDO PLATINO
BIONDO BIONDO CLARO BIONDO CLARISIMO LOIRO PLATINA
LOIRO . LOIRO CLARO LOIRO MUITO CLARO

A 56 as I il il M A

belge chaud warm beige beige cdlido beige caldo bege quente warmbeige

BIONDO CHIARISSIMO DORATO CENERE
LOIRO MUITO CLARO DOURADO ACINZENTADO

$oloy uad laz 36 a4

beige frOid cold beige beige frio

5.12

CHATAIN CLAIR CENDRE IPISE
SHIFMMERING LIGHT ASH BROWN
CASTANG CLARG CENIZO IRSADO
CASTANO CHIARO CENERE IRDESCENTE
CASTANHO CLARD CINZENTO IRISALO

o 15l S

7.12

BLOND CENDRE IRISE
IRIDESCENT ASH BLONDE
RUBIO CENIZA IRISADO
BIONDO CENERE IRISE
LOURO CINZENTO IRISADO

i gale, a1

[ <
dore gold dorado dorato dourado gold

4.3

CHATAIN DORE
GOLDEN CHESNUT
CASTANO DORADO
CASTANO DORATO
CASTANHO DOURADO

S

5.3

CHATAIN CLAIR DORE

LIGHT GOLDEN CHESNUT
CASTANO CLARO DORADO
CASTANO CHIARO DORATO
CASTANHO CLARO DOURADO

S el ;‘L.Mf

beige freddo

9.12

BLOND TRES CLAIR CENDRE IRISE

IRIDESCENT VERY LIGHT ASH BLONDE
RUBIO MUY CLARO CENIZA IRISADO
BIONDO CHIARISSIMO CENERE IRISE

LOURO MUITO CLARO CINZENTO IRISADO

PO A STHEN P

6.3

BLOND FONCE DORE
DARK GOLDEN BLONDE
RUBIO OSCURO DORADO
BLONDO SCURO DORATO
LOIRO ESCURO DOURADO

VSR NgFEY

super éCIGirCissqni super lightener superaclarante

super schiatenti super clareadore

10.12 9.21 10.21 900

BLOND PLATINE CENDRE IRISE BLOND TRES CLAIR IRISE CENDRE BLOND PLATINE IRISE CENDRE SUPER BLOND PLATINE
PLATINUM ASH IRIDESCENT BLONDE SHIMMERING ASHY VERY LIGHT BLONDE SHIMMERING ASHY PLATINUM SUPERLIGHT PLATINIUM BLONDE
RUBIO PLATINO CENIZA IRISADO RUBIO MUY CLARO IRISADO CENIZA BLONDE RUBIO PLATINO IRISADO SUPER RUBIO PLATINO

BIONDO PLATINO CENERE IRISE BIONDO CHIARISSIMO IRISE CENERE NIZA BIONDO PLATINO IRISE SUPER BIONDO PLATINO

CE
LOURO PLATINADO CINZENTO IRISAD O LOURO MUITO CLARO IRISADO ACINZENTADO  CENERE LOURO PLATINA IRISADO ACINZENTADO SUPER LOIRO PLATINA

=38 Gale, il ,31 @2l 5 W b s oV s ol Bl il

B oy asd

7.3 8.3 9.3

BLOND DORE BLOND CLAIR DORE
GOLDEN BLONDE LIGHT GOLDEN BLONDE
RUBIO DORADO RUBIO CLARO DORADO

BLOND TRES CLAIR DORE
SUPER LIGHT GOLDEN BLONDE
RUBIO CLARISIMO DORADO

BLONDO DORATO BLONDO CHIARO DORATO BIONDO CHIARISSIMO DORATO
LOIRO DOURADO LOIRO CLARO DOURADO LOIRO MUITO CLARO DOURADO
oad sl pd b asl B3 M s asd

marron MoKkaA moka brown marron moka marrone moca castanho moka

3.8

CHATAIN FONCE MOKA
DARK MOCHA BROWN
CASTANO MOKA OSCURO
CASTANO SCURO MOCCA
CASTANHO-ESCURO MOKA

5 e oS s

4.8

CHATAIN MOKA

MOKA BROWN

CASTANO MOCCA
CASTANO MARRONE MOCA
CASTANHO MOKA

S 50 ‘3\«.‘5

5.8

CHATAIN CLAIR MOKA
LIGHT MOKA BROWN
CASTANO CLARO MOKA
CASTANO MARRONE MOCA
CASTANHO CLARO MOKA

S5 il Jlzns”

6.8 7.8 8.8

BLOND FONCE MOKA BLOND MOKA BLOND CLAIR MOKA
DARK BLONDE MOKA BROWN BLONDE MOKA BROWN LIGHT MOCHA BLONDE
RUBIO OSCURO MOKA RUBIO MOKA RUBIO CLARO MOKA
BIONDO SCURO MARRONE MOCA BIONDO MARRONE MOCA BIODO CHIARO MOCCA
LOIRO ESCURO MOKA LOIRO MOKA LOURO CLARO MOKA
[Cgvasii] s6oasf
Sge oS>, 5 B S o b asi

marron chaud wem gold dorado cdlido dorato caldo

4.83

CHATAIN MOKA DORE
GOLDEN BROWN MOCHA
CASTANO MOKA DORADO
CCASTANO MOKA DORATO
CCASTANHO MOKA DOURADO

PSS

5.35

CHATAIN CLAIR DORE ACAJOU
LIGHT MAHOGANY GOLDEN BROWN

LOIRO ESCURO DOURADO ACINZENTADO

Ll o3 il

6.34

BLOND FONCE DORE CUIVRE
DARK BLONDE GOLDEN COPPER
RUBIO OSCURO DORADO COBRE
BIONDO SCURO DORATO RAME
LOIRO ESCURO DOURADO COBRE

;nli S Jasl

901

SUPER BLOND PLATINE CENDRE
SUPERLIGHT PLATINIUM ASH BLONDE
SUPER RUBIO PLATINO CENIZA|
SUPER BIONDO PLATINO CENERE
SUPER LOIRO PLATINA ACINZENTADO

2l (sl ot s

902

SUPER BLOND PLATINE IRISE
SIPERLIGHT PLATINIUM IRIS BLONDE
SUPER RUBIO PLATINO IRISADO
SUPER BIONDO PLATINO IRISE
SUPER LOIRO PLATINA IRIZADO

e

cool mocha marrén frio

marron froid marrone freddo castanho frio

- >
CUIVTI'@ copper cobre ramato acobreado kupfer

5.4

CHATAIN CLAIR CUIVRE

6.4

BLOND FONCE CUIVRE

6.45

BLOND FONCE CUIVRE ACAJOU

6.46

BLOND FONCE CUIVRE ROUGE

LIGHT COPPER CHESNUT DARK BLONDE COPPER DARK COPPER MAHOGANY BLONDE DARK BLONDE COPPER RED

CASTANO CLARO COBRIZO RUBIO OSCURO COBRE RUBIO OSCURO CAOBA COBRIZO RUBIO OSCURO COBRE ROJO
CASTANO CHIARO RAME BIONDO SCURO RAME BIONDO SCURO RAME MOGANO BIONDO SCURO RAME ROSSO
CASTANHO CLARO ACOBREADO LOURO ESCURO COBRE LOIRO ESCURO ACOBREADO MOGNO LOIRO ESCURO ACOBREADO VERMELHO
¥ Bl gles e E S Al Bl sl olE S5 gl Al el S asd

7.4

BLOND CUIVRE
BLONDE COPPER
RUBIO COBRE
BIONDO RAME
LOIRO ACOBREADO

[N

7.43

7.44 7.45

BLOND CUIVRE DORE BLOND CUIVRE PROFOND BLOND CUIVRE ACAJOU
BLONDE COPPER GOLDEN DEEP BLONDE COPPER COPPER MAHOGANY BLONDE
RUBIO COBRE DORADO RUBIO COBRE PROFUNDO RUBIO CAOBA COBRIZO

BIONDO RAME DORATO
LOIRO ACOBREADO DOURADO

5 ol asl

BIONDO RAME PROFONDO
LOIRO ACOBREADO PROFUNDO

d,bc\;w\,éiz‘if

BIONDO RAME MOGANO
LOURO ACOBREADO MOGNO

Glsals gulos asl

*
CUIVI€ copper cobre ramato acobreado kupfer

8.4

BLOND CLAIR CUIVRE

LIGHT COPPER BLONDE
RUBIO CLARO COBRIZO
BLONDO CHIARO RAME
LOURO ACOBREADO CLARO

b el Haal

9.4

BLOND TRES CLAIR CUIVRE

VERY LIGHT COPPER BLONDE

RUBIO MUY CLARO COBRIZO
BIONDO CHIARISSIMO RAME
LOURO MUITO CLARO ACOBREADO

eolad faa wlé Sasd

FOUQ€ red rojo rossi vermelho rot

4.5

5.5

5.6

V|°||ne purple violine purgna violeta rétlich violett

4.20

CHATAIN VIOLINE INTENSE
DEEP VIOLIN CHESNUT
CASTANO MORADO INTENSO
CASTANO VIOLINO INTENSO
CASTANHO VIOLETA INTENSE

bl s s

5.66

CHATAIN ACAJOU CHATAIN CLAIR ACAJOU CHATAIN CLAIR ROUGE CHATAIN CLAIR ROUGE PROFOND
MAHOGANY CHESNUT LIGHT MAHOGANY CHESNUT LIGHT CHESNUT RED LIGHT CHESNUT WARM RED

CASTANO CAOBA CASTANO CLARO CAOBA CASTANO CLARO ROJO CASTANO CLARO ROJO CALIDO
CASTANO MOGANO CASTANO CHIARO MOGANO CASTANO CHIARO ROSSO CATANO CHIARO ROSSO CALDO
CASTANHO ACAJU CASTANHO CLARO ACAJU CASTANHO CLARO VERMELHO CASTANHO CLARO VERMELHO QUENTE

Al eld S5 aal
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Al gles”

s el

5.22

CHATAIN CLAIR IRISE PROFOND

INTENSELY SHIMMERING LIGHT BROWN
CASTANO CLARO IRISADO PROFUNDO
CASTANO CHIARO IRIDESCENTE PROFONDO BIONDO SCURO IRIDESCENTE ROSSO
CASTANHO CLARO IRISADO PROFUNDO

s g il 3l

6.6

BLOND FONCE ROUGE
DARK BLONDE RED

RUBIO OSCURO ROJO
BIONDO SCURO ROSSO
LOIRO ESCURO VERMELHO

ol oS jasd

6.26

BLOND FONCE IRISE ROUGE
SHIMMERING RED DARK BLOND
RUBIO OSCURO IRISADO ROJO

6.66

BLOND FONCE ROUGE PROFOND
DARK BLONDE WARM RED

RUBIO OSCURO ROJO CALIDO
BIONDO SCURO ROSSO CALDO
LOIRO ESCURO VERMELHO QUENTE

e3>l S sl

LOURO ESCURG IRISADO VERMELHO

IO PR IRy

7.66

BLOND ROUGE CHAUD
BLONDE WARM RED

RUBIO ROJO CALIDO
BIONDO ROSSO CALDO
LOIRO VERMELHO QUENTE
GBI ool ,a8

booster

6.35

BLOND FONCE DORE ACAJOU

DARK MAHOGANY GOLDEN BLONDE
RUBIO OSCURO CAOBA DORADO
BIONDO SCURO DORATO MOGANO
LOIRO ESCURO DOURADO MOGNO
Gl a3 STls sl

6.85

BLOND FONCE MOKA ACAJOU
DARK BLOND MAHOGANY MOCHA
RUBIO OSCURO MOKA CAOBA
BIONDO SCURO MOKA MOGANO
LOURO ESCURO MOKA ACAJU

52K Spe o810 a1

4.15

CHATAIN CENDRE ACAJOU

ASHY MAHOGANY CHESNUT
CASTANO CENIZO CAOBA
CASTANO CENERE MOGANO
CASTANHO ACINZENTADO MOGNO

Gl ool k;‘L.:«..(

5.18

CHATAIN CLAIR CENDRE MOKA
LIGHT ASH BROWN MOCHA
CASTANO CLARO CENIZA MOCA
CASTANO CHIARO CENERE MOKA
CASTANHO CLARO CINZENTO MOKA

S5 ol gili 3liis

7.18

BLOND CENDRE MOKA
ASH BLOND MOCHA
RUBIO CENIZA MOCA
BIONDO CENERE MOKA
LOURO CINZENTO MOKA

(Sse Guls, Haumi

6.28

BLOND FONCE IRISE MOKA
IRIDESCENT DARK BLOND MOCHA
RUBIO OSCURO IRIDISCENTE MOCA
BIONDO SCURO IRISE MOKA
LOURO ESCURO IRISADO MOKA

g a3 oS il

potenciadore
GRIS VIOLET
GREY VIOLET
GRIS VIOLETA
GRIGIO VIOLA

CINZENTO
gl

VIOLETA
Ty

ORANGE ROUGE ROSE GOLD
ORANGE RED ROSE GOLD
NARANJA ROJO ROSA DORADO
ORANGE ROSSO ORO ROSA
RUIVO VERMELHO ROSA DOURADO

S
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9.21

BLOND TRES CLAIR IRISE CENDRE
SHIMIERING ASH FLATINUM BLONDE
Ve

9.22

BLOND TRES CLAIP IRISE PROFOND.

25
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10.12

PIONI) Pl ATINE CENDRE IRISE
SHILIMFRING &SH PLATINUM BLONDE
PURIO Pl ATING CENI

1OUPG PIATINADO CINZENTO IRISADO
PIONDG Pl ATINO CENERE IRIDESCENTE
PIATINUM PAPFI, ASBLOND

g S

10.21

BLOND PLATINE IRISE CENDRE
SHIMMEPING PLATINUM ASH BLONDE
RUBIS) PLATINO NACARADO CENIZA
LOURS PLATINADO IRISADO CINZENTO
BIONDO PLATINO IRIDESCENTE CENERE
PAREL ASBLOND PLATINUM

g o8 0l sl

10.23

BLOND PLATINE IRISE DORE
SHIMMERING PLATINUM GOLD BLONDE
RUBIO PLATINO NACARADO DORADO
LOURO FLATINADO IRISADO DOURADO
BIONCO PLATINO IRIDESCENTE DORATO
PAREL GOUDBLOND PLATINUM

5 gm 3 ol

10.32

BLONU PLAIINE DORE IRISE
SHIMMERING GOLD PLATINUM BLONDE
RURIS) PLAIINOG DORADO NACARADO!
LOURG PLAIINADO DOURADO IRISADO
BIONDO PLAIINO DORATO IRIDESCENTE
PLAIINUM PAREL GOUDBLOND
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